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CERTIFICADO DE ANTECEDENTES

CERTIFICADO 0RDINARIO
No.185484449

WEB

16:02:16

Hoja  1  de 01

Bogota  DC, 27 de diclembre del 2021

La  PROCuRADURIA GENERAL DE LA NACION certmca que una vez consiiltado el Sistema de lnformaci6n de  Registro de Sanciones a lnhabllidades

(SIRl), el(la) seftor(a) JUAN MANUEL GUERRERO PARDO ldentmcado(a) con C6.dula de cludadanla ntlmero 79392887:

NO REGISTRA SANCIONES Nl  lNHABILIDADES VIGENTES

ADVERTENCIA:  La certificacidn de antecedentos debefa contener lag anotactones de provldenclas ejecutoriada8 dentro de los clnco (5) afios
anteriores a su expedicl6n y, on todo caso, aquellas qua se refieren a sanciones a rnhabilidades que so encuentren vigentes en dicho
momento.Cuando se trate de nombramiento o posesl6n en cargos que exijan para su desempeflo ausencla de antecedentes, 8e cerrificaran todas la§
anofaciones qua flguren en el registro.  (Artlculo 174 Ley 734 de 2002).

NOTA:  El certificado de antecedentes dlsctpllnarlos es un documento que contlene las anotaclones o iwhabilidades genoradas par sanclone8 penales,
disciplinarias,  inhabilidades que se deriven de las relaciones contractuales con el estado, de los fallos con responsabilidad fiscal, de las decislones de

p6rdida de investidura y de las condenas proferidas contra servidores, ex servidores ptiblicos y particulares que desompef`on functones ptlblicas en
ejercicio de la accl6n de repeticl6n o llamamlonto en garantia.   EBte documonto tiono efoctos pars acc®dor al 8octor pal)llco, ®n los t6rmlnos qua
ostablozca la lay o demas dlsposlclonos vlg®nte8. Se lntegran al registro de antecedentes solamonte los reportes que hagan las autoridades
aclonalos colombianas. En ca§o de nombramlento a suscripci6n do contratos con el estado, es responsabilidad de la Entidad, validar la informacidn
u9 presente el aspirante en la paglna web: http://www.procuraduria.gov.co/portal/antececlentes.html

MARIO ENRIQUE CASTRO GONZALEZ

Jefe Dlvisl6n Centro de Atenci6n al Ptlblico (CAP)

ATENC16N  :

ESTE CERTIFICADO CON9TA DE 01  HOJA(S), SOLO ES VAUDO EN SU TOTALIDAD. VERIFIQUE OUE EL NUMERO DEL CERTIFICADO SEA EL MISMO EN

TODAS LAS  HOJAS.

Divlsl6n Centro de Atencl6n al  Publico (CAP)

Llnea gratuita 018000910315; dcap@procuraduria.gov.co

Carrera 5 No.15 -60 F'lso 1 ;  Pbx 5878750 ext.13105;  Bogota D.C.

ww.proouraduria.gov.co
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INspEccloN 26 DE roLlciA URBANA DE BARRANQulLLA.
sECRETARfA DE CONTROL URBANO I EspAclo pfroLlco.

Oio cAMBro EL vR DE I,A MulITA POR EL CAMBIO DE ANO
ACTA DE AUDIENCIA

La  Inspecci6n  26  d;  Policia  Urbana  adscrita  a  la  Secretaria  Distrital  de  Control  Urbano  y  Espacio
Pdblico del Distrito de Barranquilla,  en Qjercicio de las atribuciones conferidas por el Articulo 206 de la
Ley   1801   de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0801   de  2020,  procede  a  resolver  sobre  la  MUIJIA
GENERAL   TIPO   I   sefialada   mediante   orden   de   comparendo   y/o   medida   correctiva   descrita   a
continuacich:

NUMER0 DE COMPARENDO 8-1 -192 1 71

FECIIA DEL COMPARENDO Y HORA 02/12/2021  a las  18:00 P.M

EXPEDIENTE: 08-001-6-2021-41621

NOMBRE DEL INFRACTOR: JUAN MANUEL GUERRERO PARDO
TIPO DE DOCUMENTO CEDULA DE CIUDADANIA
NUMER0 DE DOCUMENTO C.C.    79392887

LUGAR DE OCURRENCIA DE LOS HECHOS CALLE  72 CARRERA 53
C OMPORTAMIENTO COMETID O : Numeral  4  del  art.  140  de la Ley  1801  de

2;0\6.   C.Ocupar    el    espacio   ptiblico    en
violaci6n de las normas viE!entes" .

DESCRIPcldN DEL COMPORTAMIENTO "el    ciudadano    se    encontr6    con    un

remolque  meidlico  con ventas  de  correas
ocupando   el   espacio   froblico   sobre   el
sendero I)eatorral "

DATOS    DEL    PATRULLERO    DE    LA    POLIciA CARLOS      ERNEST0      RODRIGUEZ
NACIONAL GUERRA,    identificado    con    la    placa

policial No.106615
DESCRIPcldN         DEL          COMPORTAMIENTO
CONTRARI0 A LA CONVIVENCIA:

a
I.          ANTECEDENTES

En la orden de comparendo y/o Medida correctiva objeto de estudio, se sefiala:                              \
1.    En el Numeral 6. I ., Multa General TIPO  I.
2.    Que  La  lnspecci6n  26  de  Policia  ubicada  en  la  Calle  34  N°  43-31  piso  4.,  es  la  autoridad

competente para resolver sobre la multa en prime\ra instancia de conformidad con lo dispuesto en
el literal h) numeral 6 del articulo 206 de la Ley  1801  de 2016, y en concordancia a lo sefialado
en el numeral 8 de la mencionada Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva.

11.         FUNDAMENTO NORMATIVO
-Los Articulos`206, 209 y 210 de la Ley 1801  de 2016.
-EI Paragrafo del articulo 180 del C6digo Nacional de Policia y Convivencia.
•El articulo 218 de la Ley  1801  de 2016 define l\a orden de comparendo.
-La Sentencia C-211  de 2017'.

De la normativided anteriormente relacionada se concluye que:
i)  Por mandato  de  la Ley  1801  de 2016, el personal uniformado de la policia Ndeional es competente

para imponer Orden de Comparendo cuando  evidencie un comportamiento contrario a la convivencia,

1  Sentencia C-2l I  de  2017, ha  establecido  que:  "Las  6rdenes  de  policia  destinedas  a proteger la integridad  del  espacio ptolico deben ser

proferidas respetando  lo§  principios de confianza legitima,  legalidad y debido proceso;  cuando se trate de aplicar a los ocupantes medidas
corTectiva8  tales  como  multas,  decomisos  o  destmcci6n  de  bienes,  las  autoridades,  en  aplicaci6n  de  los  principios  de  razonabihdad  y

proporcionalidad,  deberin  considerar  que  se  trata  de  un  grupo  social  y  econdmicamente  vulnerable y, por tanto, tendrin que adelantar
programas de reubicaci6n u ofrecer alternativas de trabaj o fomal".- Call`e 34 No. 43` -31. Bon'anqullla, Colombfo   ® BARRANQulllA.COY.CO
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conforme al procedimiento sefialado en la Ley. ii) En esa orden de comparendo y/o medida correctiva es
posible  que  el  personal  uniformado  deje  evidenciado  que  el  comportamiento  encontrado  admite  la
imposici6n  de  una  multa  general,  iii)  E|  personal  unifomado  remite  la  orden  de  comparendo  a  la
autoridad competente para que conforme al trinite que cprresponde, se resuelva de fondo la situaci6n.
iv)  Las actuaciones de los uniformados y de los inspectores de policia deberin adelantarse atendiendo lo
estipulado en la Sentencia C-211 vde 2017 de la Corte Constitucional.

Ill.       MULTA GENERAL
El articulo  180 de la Ley 1801 de 2016 define la Multa de la siguiente forma: "Es /a I.xpos!.c!.6# de/p¢go
de una suna de dinero -en monede colombiana, cnya graduaci6n depende del comportamiento realizado.
segin   la  cual  varia  el  monto  de  la  multa.  As{  xpismo,  la  desobediencia,  resistencta,  desacato,  o
rJiteraci6n  del  comportamiento  contrario  a  la  cbrrvivencia.  incrementard  el  valor  de  la  multa,  sin
perjuicio de los intereses causados y el costo del cobro coactivo ... "

De  igual  forma  este ahiculo indica el procedimiento que debe seguirse cuando se haya sefialado multa
en la Orden de comparendo y las oportunidades con las que cuenta el presunto que se podria sintetizar
de la siguiente foma:

Primero:  La persona que pague la multa durante los cinco (5) dias habiles siguientes a la expedici6n del
comparendb,  se le disminuird el valor de la multa en un cincuenta (50%) por ciento, lo cual constituye
un descuento por pronto pago.
Segundo:  A  cambio  del  pago  de la Multa General tipos  I  y 2  la persona podri,  dentro  de un plazo
mckimo de cinco (5) dias h5biles siguientes a la ekpedici6n del comparendo, solicitar a la autoridad de

polic{a que se commute la multa por la pinicipaci`6n en programa comunitario o actividad pedag6gica de
convivencia.
Tercero:   Si  la  persona  no  esta  de  acuerdo  con  la  aplicaci6n  de  la  multa  sefialada len  la  orden  de
comparendo o con el cumplimiento de la medida de pirticipaci6n en programa comuhitario o actividad
pedag6gica  de  convivencia,  cuando  este  aplique,  podra presentarse  dentro  de  los  tres  (3)  dias  habiles
siguientes  ante la autoridad competente, para objetar la medida mediante el procedimiento establecido
en este C6digo.

VI. DEL CASO EN CONCRETO
En   el   caso   bajo   estudio   tenemos   que   el   presunto   infractor   dentro   de   la   oportunidad   procesal
correspondiente  no   compareci6   a  la  Inspecci6n  de  Policia  para  definir  la  situaci6n  emanada  del
comportamiento  contrario  al  Cuidado  e  Integridad  del  Espacio  pdblico  consignada  en  la  Orden  de
Comparendo.

Es   decir,  no\ se   acogi6   al   descuento  por  pronto  pago;   solicitar  se   le 'conmutara  la  multa  por  la
participaci6n en programa comunitario o actividad pedagogia u objetar la multa sefialada en la orden de
comparendo y/o medida correctiva.

De tal forma que para el presente caso habi6ndose cumplido los t6minos sefialados por el articulo  181
de  la Ley  1801  y de la   Sentencia   C -349 de 20172 emanada de la Corte Constitucional, sin que haya
comparecido ante la respectiva Inspecci6n de Policia el presunto infractor, y sin que haya presentado en
un  t6mino  de  tres  (3)  dias  prueba  siquiera  sumaria  de rna justa  causa de  inasistencia, procede  este
Despacho, de conformidad con las etapas del Pioceso Verbal Abreviado consagrado en el articulo 223 de
la Ley  1801  de 2016, a decidir de fondo sobre los hechos materias de investigaci6n.

Z Establece que en caso de inasistencia a la audiencia.  el procedimiento se suspenderd pclr un t6rmino mdximo de tres (3) d[as. dentro de

los cuales el presunto infractor deberd aportar pnieba siquiera sumaria de uno justa ca:usa de inasistencia. Ia oral. de resultar admisible
par .Ia autoridad de pplicta, dar& lugar a la programaci6n de uno nuerya audierlcia que sera citeda y desarrolleda de conif;ormidad con las
reglas previstas en el articulo 223 del C6digo Nacional de Policia y de Convivencia. este Despacho procede a reanudaria diligencia el dia
23 de enero de 2020. en la Irxpecci6n q fin de lorrar uno decision de fondo en el asunto.- Calle 34 No. 43 -31. Barranquilla, Colombla   ® BARRANQulLLA.COY.CO
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El articulo  82 de fa Coustitucidn Politica mos sefiala:  "Es dleber cJe/ Estc!do ve/arpor ha pro¢eccf6# de fo
integridad  del  espacto  ptiblico y par su destinaci6n  al  uso  comtin,  el  cual prevalece  sobre  el  inter6s
particular",  act wismo'i,  e\ aatiou]o 63  esta,tole®e.. "Los bienes de uso froblico,  los parques naturales,  las

tierras  comunales de grapos 6thicos,  las tierras de resguardo. el patrimonio arqueol6gico de la Naci6n
y  los  demds  bienes  que determine la lay,  son inalienables, imprescriptibles  e  inembargables". Em wl
sentido,  esta  actuaci6n  tiene  como  finalidad preservar  el  espacio  ptiblico y  la  prevalencia  del  inter6s

general  sobre  el  particular,  asi  como  la  conservaci6n  de  los  espacios  pbblicos  para  que  su  uso  y
destinaci6n   satisfaga  las  necesidades   de   la  comunidad  y  no   sea  para  la  utilizaci6n  exclusiva  de
determinadas  personas, por lo que es  deber del estado  garantizar su recuperaci6n con los mecanismos
que otorga la Ley para tat fin.

I     due  a  travds  de  Sentencia  C-21l  de  20173,  la  Corte  Constitucional  condicion61a  exequibilidad  del

numeral  4°  del  artlculo  140  de la Ley  1801  del 2016,  en el sentide de que cuande se trate de personas

que  de  acuerdo  con  la  jurisprudencia  constitucional,  se  encuenben  protegidas  por  el  principio  de
confianza   legitima   o   constituyan   grupos  de  especial  protecci6n  no  se  les  aplicarin  las  medidas
correccionales  de multa, decomiso o destnicci6n por la materializaci6n de esta conducta` Aclarando a+ie
en todo caso el Estado tiene el deber de velar por la protecci6n de la integridad del espacio pfrolico y por
su destinaci6n al uso comth, el cual prevalece sobre el inter6s particular.

Que  atendiende  lo  sefialado  en  la  sentencia  antes  referida,  se  procedi6  a revisar el  censo oficial. del
Distrito  de  vendedores  u  ocupantes  del  espacio  pbblico  realizado  por  la  entidad  PROMOCENTRO,
S.A.,  en el afro 2005, el cual fue adoptado mediante el Decreto No.  093  de 2005, y verificado en el afro
2011,  no  encontrindose  al presunto  infractor,  es  decir que no  se encuentra registrado  en la Secretaria
coma rna persona que podria estar cobijado por el principio de confianza legitima.

De igual forma, revisada la orden de comparendo impuesta, no encontramos ninguna anotaci6n por parte
del  uniformado  en  la que se sefiale que la persona objeto del comparendo presenta alguna situaci6n de
debilidad manifiesta, por lo que  esta Inspecci6n de Policia, rna vez hecha la valoraci6n objetiva de la
situaci6n  del  presunto  infractor, procederi con lo dispuesto en el articulo 223  de la Ley  1801  de 2016,
respecto del proceso verbal abreviado y del numeral 4 del artieulo 140 de esta misma norma, en relaci6n
alaaplicaci6ndelamedidacorrectivacorrespondiente,comoesladeMIJI,TAGENERI+RALTIPO1.

Considera  la  Inspecci6n  que  conforme  al  Artioulo  180  de la  Ley  1801  de  2016,  se  establece  que  las
Multas  son una imposici6n  del pago  de una suma de  dinero  en moneda colombiana, cuya graduaci6n
depende del comportamiento realizade, segth la cual varia el monto de la multa. Asi mismo, sefiala que
la  desobediencia,  resistencia,  desacato,  o  reiteraci6n  del  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,
incrementara  el valor de la multa,  sin pejuicio de los  intereses causados y el costo del cobro coactivo;
por  lo  que  de  conformidad  con  el  numeral  4  del  articulo  140  de  la  Ley  1801  de  2017,  la  medida
correctiva a aplicar es Multa General TiDo  1, la cual corresponde a Cuntro (4) salarios minimos diarios
legates vigentes  (smdlv)  al  afro 2Q2| y conforme  al  salario minino  legal vigente del presente afro, la
multa  equivaldria  a  la  sauna  de  CIEr`ITO VEINTmN hurL  CIENTO  TREINTA Y  SEIS   PESOS
MEL (S121.136.oo)

Esta  lnspecci6n  luego  de  la valoraci6n  objetiva  de los hechos expuestos en la Orden de Comprendo o
Medida  Correctiva,  atendiendo  I,o  establecide  en el  Paragrafo  1°  del  numeral  5  del  artioulo  223,  que
establece que si el presunto infractor no se presenta a la audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso
fprtuito  o  fuerza mayor,  la autoridad tendrd por ciertos los hechos que dieron lugar al comportamiento
contrario  a  la  convivencia  y  entrari  a  resolver  de  fondo,  con  base  en  las  pruebas  allegadas,  y  de

3  Septeneia C-211  de  2017, ha establecido que:  "Las 6rdenes de policia destinadas a proteger la irltegrided del espcao priblico deben set

prof eridas  res|:etando los pr.ricipi_os de corlf ianza legitima. Iegalidad y debido iiroceso; crando se irate de aplicar a los ocupantes medidas
correclivas  tfl? .co:rip  rr::ultas,  d?con¢isos  a  destrucfich  de  bienes,  las  autoridedes.  en aplicaci6n de los  principios  de -razonabilidad y
proponional.ided. .deberdn corpiderar_ que se trata de un  grupo social y ecorl6micamente vulrlerable y, pcir tonto.  tendrdn que adelantdr
programas de reubicaci6n u of recer alternativas de tTabajo i ;ol'mar` `

1~ calle-34 NO. 43 -31  . Ban.Qnquilla, colombio   ae BARRANQuiLLA.coy.co
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conformidad  a  lo  establecido ten  la  Sentencia  C-349  de  2017  de  la  Corte  Constitucional,  habichdose
a    tadas+ las  etajas  del  proceso  verbal abreviado sin que existan irregularidades qure puedan afectar su
validez, y sin que se observen nulidades que impliquen una violaci6n al debido proceso o al derecho de
defensagiv Despacho :

RESUELVE:
ARTicuL0  PRIMERO:  Decldrese infractor de  los  comportamientos  sefialados en el Numeral 4 del
aart.   140  de  la  Ley  1801   de  2016,  relacionados  con:  "Occ{par c/ eqpacfo p!ib/ico  e"  vjo/cic!c;"  de  /als'
#ormca!s  vJge7ifes"  al  sefior(a)  JUAN  MANUEL  GUERRER0  PARDO,  identificado  (a)  con la C.C
79392887 de Binuiiha

ARTICULO   SEGUNDO:   Ordchese  el  pago  de  la  Multa  General  Tioo  1   al  (a)  sefior  (a)  JUAN
MMANUEL   GUERRERO   PARDO,   identificado   (a)   con   la   cedula   de   ciudadania   N°79392887
eequlvalente  a  la  suna  CIENTO  VEINTIUN  MIL  CIENTO  TREINTA  Y  SEIS    PESOS  M.L
/S121.136.ool  a  favor del  Distrito Especial, Industrial y Portuario de Barranquilla, por la comisi6n del
comportamiento  descrito  en  el  numeral  4,del  articulo  140  de  La  Ley  1801  de  2016,  relacionado  con:
`.ocupar el espacio ptiblico en violaci6n de las normas vigentes. "

ARTicuLO TERCERO: El no pago de la multa dentro del primer mes dad lugar al cobro de intereses
equivalentes al interes moratorio tributario vigente. Si transcunddos noventa dias desde la imposici6n de
la multa  sin  que  esta  hubiera  sido pagada se procederd al cobro coactivo, incluyendo  sus intereses por
mora y costos del cobro coactivo.

PARAGRAFO PRIMERO: La presente decision presta merito ejecutivo, y sera qjecutada a travds del
cobro coactivo de conformidsd a lo dispuesto en el paragrafo del articulo 183 de la Ley 1801  de 2016.

PARAGRAF0 SEGUNDO:  Si transcurridos seis (6) meses desde la fecha de la imposici6n de la multa
y  6sta no fuere cancelada con sus respectivos intereses, 1a persona no podri obtener o renovar permiso
de  tenchcia  o  porte  de  armas,  ser nombrado  o  ascendido  en  cargo  pthlico,  ingresar  a las  escuelas  de
finaciones de la fuerza pdblica, contratar o renovar contrato con cualquier entidad del Estado, Obtener
o renovar el registro mercantil en las camaras de comercio, ha:;ta tanto no se ponga al dia.

ARTicuLO CUARTO:  Se hace la advertencia que el desacato, sustracci6n u omisi6n al cumplimiento
de las decisiones u 6rdenes de las autoridades de Policia impartidas en la presente audiencia, incurird en
conducta punfole de conformidad con la legislaci6n penal.

ARTfcuL0  QUINTO:  Actualicese  la  informaci6n  en  el  registro  Nacional  de  medidas  correctivas
conforme a lo dispuesto en la presente decisi6n.

ARTfcuL0 SExro: La presente orden de policfa a+ieda notificada en estrados de conformidad con el
literal D del artieulo 223 del C6digo Nacional de Seguridad y Convivencia Ciudadana.

ARTicuLO  SEPTIMO:  Contra  la  decision  proferida  en  el  presente  acto proceden los  recursos  de
raposici6n   y,   en   subsidio,   el   de   apelaci6n   ante   el   superior  jerfuquico,   los   cuales   se   solicitaran,  `
concederin y sustentardn dentro de la misma audiencia.

La anterior decisi6n se toma en

Notifiquese

NELLY JO
INSPHCTO

P/A.FlorezIb
Barranquilla el dia 27 de enero  de 2022.

ANA SANCHEZ
POLIcfA URBANA DE BARRANQUILLA.

Calle 34 No. 43 -31. Bamanquilla, Colombia   a BARRANQullLA.COY.CO
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QUILLA-22-014739

Barranquilla, 27 de enero de 2022

Sefror(a):

JUAN MANUHL GUERRERO PARDO
Transversal lA No. 68-29

Celular 3125964552

Barranquilla, Atlatco

ASUNTO: Comunicaci6n de la decision adoptada por la lnspecci6n 26 respecto a La orden
de comparendo o medida correctiva No. 8-1 -192171 /Expediente No. 08-001-6-202111621

Cordial salute:   \

Por  medio  del  presente  oficio  se  le  comunica  que  6ste  Despacho,  en  ejeroicio  de  las

atribuciones conferidas por el  Articulo 206  de la Ley  1801  de 2016, y el Decreto Acordal

No 0801  de 2020, orden6 el pago de  la Multa General TiDo I sefialada     ediante orden de

comparendo o medida correctiva indicada en el asunto.

Lo  anterior  en  consideraci6n  de  que  atendiendo  lo  establecido  en  el  Parigrafo   1°  del
numeral  5  del  articulo  223  de  la  Ley   1801   de  2016,  que  establece  que,  si  el  presunto

infroctor no se presenta a la audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso fortuito o fuerza
mayor,  la  autoridad  tendra  por  ciertos  los  hechas  que  dieron  lugar  al  comportamiento
contrario a la convivencia y entrard a resolver de fondo.

Por  ende,  en  observancia  de  que  no  existieron  irregularidades  que  pudieran  afectar  la

validez  de  lo  actuado,  ni  nulidades  que  implicaran  una  violaci6n  al  debido  proceso  o  al

derecho  de  defensa,  este  Despacho tom6  una  deeisi6n de  fondo,  la cual  quedo  notificada

por estrados de conformidad con el  literal D del  articulo 223  del C6digo y en contra de la
cual no se interpusieron recursos de Ley.

Anexamos con la presente copia del acta de audiencia (4) folios.

INSPECTORA 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.

P/A. F16rez

1~ Cone 34 No. 43 -31. Bomnquma, Colombia   ® BARRANQulLIA.00V.CO
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INSPECC16N 26 DE POLIciA URBANA DE BARRANQUILLA.
SECIRETARfA DE CONTROL URBANO Y ESPACIO P0BLICO

POR MEI)I0 DEL CUAL SE RESUEI.VE UN RECURSO DE APELAC16N DENTRO I)EL
.      PROCESO VERBAL INMEDIATO
(EXPEDIENTE No. 08-001-6-202141621

Ndmero Orden de Comparendo o Medida Correctiva: 8-1-192171
Presunto  Infractor:  JUAN  MANUEL  GUERRERO  PARDO, identificado(a) con C.C. No.
79392887    ,

La lnspecci6n 26 de Policia Urbana, adscrito a la Secretaria Distrital de Control Urbino y'Espacio
Ptiblico del Distrito de Barranquilla, en ejercicio de fas facultades que le confiere el Arti'culo 206, el

parigrafo  2]   del  Arliculo  210  de  la  Ley  1801  de  2016  y  el  Decreto  Acordal No  0941  de  2016,
procede a resolver el  recurso de apelaci6n solicitado  dentro del proceso de  imposici6n de la orden
de  comparendo  No    8-1-192171  al(a)  sefior(a)  JUAN  MANUEL  GUERRERO  PARDO,
identificado(a) con  C.C. No. 79392887, por la comisi6n del comportamiento contrario al cuidado e
iptegridad  del  espacio  pdblico  sefialado  en  el  numeral  4  del  artieulo  140 de  la Ley  1801  de 2016
desed:to como "el ciiLdadano se encontrd cot. un \remolque metdlico con ventas de correas
ocupando el expacio ptiblico sobre el sendero peatonar en ltL CA\LLE  12 Cj+RRERJ\ 53
de esta ciudad.

Sea  lo  primero  manifestar  que  el  objeto  de  la interposici6n  del  recurso  de  apelaci6n  dentro  del

proceso  verbal  inmediato adelantado en primera instancia pow parte de la policia nacional consiste
en  colocar  a  consideraci6n  del  inspector  de  policia  como  funcionario  competente  de  segunda
instancia, la legalidad de la medida correctiva sefialada en la orden de comparendo objeto de estudio

por lo  que  esta debe haber sido  efectivamente  impuesta por parte  del personal  uniformado  de  la
policia.

Para el caso  que mos ocupa este recurso no procede puesto que de las medidas correctivas sehaladas
en  el  articulo  2102  del  C.N.P.C,  no  fue  sehalada ninguna medida correctiva dentro  de la orden de
comparendo  y/o  medida correctiva No.  8-1 -192171,  por consiguiente, es  improcedente  el recurso

por carecer el mismo de objeto material.

En m6rito de lo expuesto este Despacho:

RESUELVE:

PRIRERO: Rechazar el Recuso de apelaci6n inteipuesto por el (a) sefior (a) JUAN MANUEL
GUERRERO  PARDO,  identificado  con  C.C.  No.  79392887,  contra  la  orden  de  compareddo
No.192171, cqnforme a lo anteriormente expuesto.
SEGUNDO:  Notifiquese por el  medio  mas  expedite  al  infractor de  la presente  decisi6n para  su
conocimiento.
TERCERO: Contra la presente decision no proceden recursos de Ley.

Se dej a constanci

Notifiquese

NELLY JO

presente acta se fima el dia  27  de enero  de 2022.

ANA SAVCHEZ
Inspector 26 de Policia Urbana de Barranquilla
sECRETARiA DE CONTROL URBANO y EspAclo pfroLlco.
P,o\,||.,<''     4   I-['-I,Ll=

'  Pardgrofo  2. Coh(ra las  rnedidas  previstas  eil  eslc  arliculo sc concede el reciJrso de apelacidn en el Ofeclo der'olurivo que resolven.a un

inspector de Policia.
Z Artlcillo 210. Ariliualones del personal ul.if armado de lo  Pnllcla Nacillml. Compele al I)ersnnal unifioi.ii'Iado de [a Pnlicia Nacir>IIal,

conocei.:  1.  Los comporlarnielitos contrai'ios a la convlvenclu ;  2.  Concraei. en ijrimera  ilrslancia la apljcacibn de las siguieliles  lndidas
de con|ormidad con el proceso verbal inrnediaro de Policia conrenido en el presenle C6digo. a) Anrones[acl6n:  I))  Part.Icipaci6n en
Programa comunitario a Activldad Pedag6glca de Convi`iencid : c) Remociitn de Blenes que Obstaculizan el Espacio Ptil)lico; d)
lnuli[izaci6n de bienes.  a)  Destrucci6n de  bieii.b Calle 34 No. 43 -31. Bamunqu[lla, Colombia   ® BARRANQulllA,00V.CO



ffiAkLRAREQu|un  j  Soy unRA«t!uiLLA

NIT 890,i02.ore-i

QUILLA-22-014771

Barranquilla, 27 de enero de 2022

Sefior(a):

]uAN MANunL GUF,RRERO PARDO
Transversal lA No. 68-29

Celular 3125964552

B arranquilla, Atlintico

EE©

REF:    Expediente No. 08-001-6-202l -41621

ASUNTO:  Citaci6n para notificaci6ri personal

REF:     EXPEDIENTE  No.  08-001-6-2021-41621  /  Ninero  Orden  de  Comparendo  o  Medida \

Correctiva:  8-1 -192171

Respetuosamente  mos  permitimos  notificarle  que  este  Despacho,  en  ejercicio  de  las  atribuciones

conferidas  por  el  Articulo  206  de  la  Ley  1801  de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0801  de  2020,

procede  a  Resolver  el  RECURSO  DE  APELAC16N  sefialado  en  la  orden  de  comparendo  o
medi da correctiva.

Se decidi6 rechazar el Recurso de apelaci6n interpuesto dado que no fue sefialada ninguna medida
correctiva dentro  de  la orden de  comparendo y,  por consiguiente,  es  improcedente  el  recurso  por
carecer 61 mismo de objeto material.

S{rvase   si   lo   desea,   a   trav6s   de   la   pisina   web   de   la   Alcaldia   Distrital   de   Barranquilla
hitp://gestdoc.barrana_uilla.gov.co:83/Radicacionsolicitudes/    solicitor    61     envi6    del    contenido

completo de la decision aludida.

1~ CoLle 34 No. 43 -31  . Bomnqu«lo, Colombio   © BARRANQulLIA.00V.CO


